

2023/10/1

鄉愁和跨文化觀察---

在日本, 印度人也不印度人了

經過有點寂寞的中秋節

在日本超市買到必須的生活用品後

不知道為什麼

忽然覺得冷、好想吃熱騰騰的、

自己做不出的功夫菜

剛好來的路上經過一家新開的北印度料理餐廳

我走過店門口的時候

無意間和廚房裡的人四目相交

黝黑的印度籍廚師

就睜大著眼睛看著我

於是回程我就上門了

儘管當時店裡一組客人都沒有

然後整間店的staff都是印度人

一進門都是香料的香氣

看了菜單

大多是大份量的菜餚

可惜我是一個人來

於是詢問了老闆本日咖哩是什麼 #日替わりカレー

老闆帶著印度腔濃厚的日文跟我解釋

先說了有加雞肉

還有放金針菇

接著問了我一句

你懂金針菇是什麼嗎

繼續跟我解釋就是一種細長的菇類 w

我猜想是我一進餐廳門的時候

沒有出聲回應他的招呼 #挨拶 あいさつ #相槌 あいづち

當他問我是否一個人的時候 #一名様 いちめいさま

我也沒出聲

只有伸出食指跟他比一

(這樣就知道我不是日本人了

馬上印證 #挨拶 #相槌 在日本的重要性)

現做 #焼き立て 又大到滿出來的Naan

看起來油亮超好吃

但邪惡的碳水化合物

逼得我馬上加點坦都里烤雞翅 w

來增加蛋白質

老闆馬上說:

「烤要花時間喔, 等一下可以嗎」

我問大概要多久

老闆說大概10分鐘吧

馬上又補一句



我加點的坦都里雞翅。真的是烤到熱騰騰立馬上桌，幾乎要燙口的程度。就是我愛的那種！
#熱々 あつあつ



我拍下這張照片的同時，老闆來阻止我。說是他們花了很多錢在做好menu，不希望外流，讓一些其他國家的人模仿(???)

我順勢說，我只想自己紀錄，因為我不是日本人，來到這裡之後，想把每天吃的食物記錄下來。但老闆還是希望我不要再拍，也只好尊重老闆，於是只有這一張了。很珍貴的!!!